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Conselho Fiscal do VALIPREV - TRIÊNIO 2021/2023, nomeado pelo Decreto 

Municipal nº 10.672, de 04 de janeiro de 2021 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 010/2021 

 

Aos 22 dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às 14h, na sala de reuniões 

do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais - VALIPREV, sito à Rua 

Fernando Bento Ferraz, nº 349, Jardim Europa, Valinhos - SP, reuniram-se os membros 

titulares do Conselho Fiscal, abaixo assinados e Sr. Eduardo  Dias Bonachela, 

Presidente do VALIPREV, Maria Claudia Barroso do Rego, Diretora Financeira do 

VALIPREV e Marcus Bovo de Albuquerque Cabral, Diretor Jurídico do VALIPREV, 

estando ausente por motivos justificáveis o Jonathan dos Santos C. Araújo e Ricardo 

Alexandre Vieira, para discussão e deliberação na seguinte conformidade: 

1 – Passada a palavra ao Sr. Eduardo  Dias Bonachela, Presidente do VALIPREV que 

solicitou nossa avaliação quanto as alterações realizadas no Projeto de Lei que irá 

subsidiar a requisição para aquisição de imóvel próprio do VALIPREV. Alterações essas 

que foram justificadas e esclarecidas pelo Sr. Marcus Bovo de Albuquerque Cabral, 

Diretor Jurídico do VALIPREV, muito resumidamente as alterações visaram um aumento 

da competitividade no momento da licitação a ser realizada para compra do imóvel. A 

Conselheira Fernanda ressaltou a importância do local possuir infra estrutura para 

possibilitar a reunião dos aposentados, os conselheiros Pedro e Fernanda acreditam que 

seria melhor o prazo do “habite-se” ser menor, mas Dr. Marcus explicou que devemos 

buscar a ampliação da competição e que caberia ficarmos atentos no momento da 

licitação, quanto a real conservação do prédio, nesse momento, o Conselheiro Pedro 

colocou-se à disposição para acompanhamento dos procedimentos licitatórios, tendo em 

vista sua experiência na área técnica de engenharia. Após a leitura integral do Projeto 

de Lei e mais alguns esclarecimentos efetuados pelos membros da diretoria no Valiprev 

presentes, foi posto em votação, sendo aceitas por unanimidade as alterações 

propostas. 2 – A Sra. Maria Claudia Barroso do Rego, Diretora Financeira do VALIPREV, 
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tomou a palavra, formalizado convite para os Conselheiros e respectivos suplentes que 

tiverem interesse em participar do 7º CONGRESSO ESTADUAL DE PREVIDÊNCIA DA 

APEPREM - 05 A 07 DE OUTUBRO DE 2021 - SÃO JOSÉ DO RIO PRETO. Solicitando 

confirmação rápida, para que possam proceder as inscrições, vistos a data estar 

próxima, a presidente do Conselho solicitou a Secretária Fernanda que diligencie junto 

aos conselheiros pelo whatsapp para reforçar o convite aos conselheiros, inclusive aos 

suplentes, o Presidente do Valiprev manifestou-se sobre a importância de angariar 

conhecimentos nesta seara. 3 –  A Presidente do Conselho, Patrícia Moraes Bonci 

questionou o Sr. Eduardo  Dias Bonachela, Presidente do VALIPREV, sobre o 

cronograma de apresentação da Reforma Previdenciária aos funcionários, aposentados 

e pensionistas conforme determinado em Atas extraordinárias dos Conselhos para 

apresentação da Emenda Constitucional nº103/2019 que altera a Previdência. O Sr. 

Eduardo  informou que já está sendo preparada uma  primeira apresentação que será 

feita aos funcionários, aposentados e pensionistas a realizar-se na segunda quinzena de 

outubro, com ampla divulgação, para que todos tomem ciência, que antes desta 

apresentação será feita uma reunião na Câmara para os Vereadores e os Conselhos 

para a explanações com relação ao cálculo atuarial, informou ainda que a cartilha 

simplificada a ser disponibilizada ao servidor, aposentados e pensionistas já se encontra 

em tratativas. 4 -   O  Sr. Eduardo  Dias Bonachela, Presidente do VALIPREV, também 

apresentou um ofício solicitando o comparecimento do Conselho Fiscal para reunião, no 

dia 28/09/2021, às 10h00, no plenário Ulysses Guimarães da Câmara, juntamente com 

os nobres Vereadores, para apresentação do Cálculo Atuarial 2021. 5 - A Sra. Maria 

Claudia Barroso do Rego, Diretora Financeira do VALIPREV, também Comunicou que 

será realizado nos dias 10 a 12 de novembro de 2021 o 54º Congresso Nacional da 

ABIPEM sobre Previdência Pública do Brasil,  que se realizará em Goiás, será mais um 

importante fórum de discussões e aprendizado para os conselheiros, solicitou que a 

comunica-se em caso de interessados. Nada mais havendo, encerrou-se a presente 

reunião às 16:00, lavrando-se a presente ata, que é redigida por mim, Fernanda Simões 

Lopes, secretária do Conselho Fiscal e assinada pela Presidente e demais membros do 

Conselho, devendo ser publicada na Imprensa Oficial de Valinhos. 
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      Patrícia Moraes Bonci                                                 Fernanda Simões Lopes                              

Presidente do Conselho fiscal                                                     Secretária 

 

 

      Thiago Lopes dos Santos                                          Pedro Luiz Stahl                                                  

Membro titular do Conselho Fiscal                          Membro titular do Conselho Fiscal 

 

              

Eduardo Dias Bonachela     Marcus Bovo de Albuquerque Cabral 

 Presidente do Valiprev          Diretor Jurídicos do Valiprev 

 

 

Maria Cláudia Barroso do Rego 

Diretora Financeira do Valiprev 
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